

## ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ СЛУЖБЫ СПАСЕНИЯ 101

### **Цифры и факты**

*В период с 7 по 14 августа на территории города Мозыря и Мозырского района произошел 1 пожар. Всего с начала года на мозырищине зарегистрировано 27 огненных происшествий, на которых погибли 4 человека. За это же время в Беларуси произошло 3736 пожаров, жертвами огня стали 300 человек, в том числе 4 ребенка. Еще 1641 человек было спасено работниками МЧС при ликвидации чрезвычайных ситуаций. МЧС напоминает: выбрасывание горящих спичек или окурков на обочины дорог, в сухую траву и кусты, на поля с пожнивными остатками категорически запрещается. Не проходите мимо горящей травы, сообщите о возгораниях в дежурную службу МЧС по телефонам 101, 112.*

### **Пожар Мозырском НПЗ**

10 августа в 11 часов 29 минут в дежурную службу МЧС поступило сообщение о пожаре на секции С-2001 комбинированной установки каталитического крекинга на Мозырском НПЗ. В результате пожара повреждена обшивка равномерной колонки секции С-2001 установки КУКК. Технический процесс установки не нарушен, все работает в штатном режиме. Рассматриваемые версии причины пожара – механическое разрушение узлов и деталей (разгерметизация крана (задвижки) на дренажной трубе равномерной колонки секции С-2001) и нарушение технологического процесса.

### **На маршруте безопасности**

Работники Мозырского районного подразделения МЧС продолжают активно проводить профилактические встречи с жителями сельских населенных пунктов. На этот раз в рамках республиканской информационно-пропагандистской кампании «С заботой о безопасности малой Родины» встреча состоялась возле автомагазина, где собрались все жители села.

Спасатели провели беседу с присутствующими и поделились важными знаниями. В преддверии отопительного сезона работники МЧС акцентировали внимание на правилах эксплуатации отопительных приборов. Они напомнили о необходимости готовить печь к отопительному сезону заранее, чтобы избежать возможных пожаров и чрезвычайных ситуаций. При помощи макета печи сельчане определили основные нарушения, связанные с использованием прибора отопления. Кроме того, работники МЧС обратили внимание на опасность оставления без присмотра электроприборов, а также необходимости оборудования своих домов автономными пожарными извещателями.

Во время встреч с работниками МЧС сельские жители получают не только необходимые знания, но и могут обратиться за полезным советом к спасателям в случае необходимости.

### **Активный отдых, радость и смех: день безопасности с МЧС в оздоровительном центре «Сидельники»**

С началом новой смены в детском реабилитационно-оздоровительном центре «Сидельники» состоялось уже ставшее традиционным мероприятие – «День безопасности». Ребята с самого утра ждали приезда спасателей районного подразделения МЧС.

Представители МЧС в рамках республиканской акции «Каникулы без дыма и огня» подготовили для мальчишек и девчонок увлекательную программу и с интерактивными площадками. В ходе мероприятия спасатели напомнили, какие правила безопасности необходимо соблюдать, чтобы не попасть в опасную ситуацию на водоёмах, в лесу, дома и на улице.

Наибольший восторг у отдыхающих вызвала пожарная машина и демонстрация работы лафетного ствола. Мощная струя воды улетала далеко-далеко вверх, а дети от восторга подпрыгивали, кричали, визжали и хлопали в ладоши.

Встреча со спасателями позволила детям узнать больше о работе огнеборцев и понять, насколько значима эта профессия, и почему всегда нужно соблюдать правила безопасности.

### **Огонь, вода и родительская беспечность**

Опасность подстерегает детей всюду – на водоемах, транспорте, на детской площадке, дома. Трагедия может случиться из-за стечения обстоятельств, но бывают случаи, когда виноваты взрослые, которые недостаточно внимательно присматривали за детьми. Чтобы предотвратить подобные трагедии, спасатели Мозырского районного подразделения МЧС активизировали профилактическую работу с мамами и папами в рамках новой информационной компании «Будь рядом с ребенком!».

Мероприятия прошли в игровом центре «Базиллион» и на детской площадке, куда дети приходят вместе с родителями. Работники МЧС провели беседы с мамами и папами на тему опасности оставления своих чад без присмотра и обучения детей правилам безопасного поведения необходимо начинать с самого раннего возраста.

Одним из моментов беседы было обсуждение опасностей, которые могут подстерегать ребенка дома. Спасатели использовали интерактивную квартиру, чтобы показать родителям примеры таких ситуаций и обсудить, как с ними справляться. Не осталась без внимания и тема опасности нахождения детей одних у водоемов. Акцент был сделан на том, что ребенок

всегда должен находиться на расстоянии вытянутой руки, чтобы в любой момент успеть прийти к нему на помощь.

Мозырские спасатели призывают родителей быть внимательными к безопасности своих детей, обучать их правилам безопасного поведения и не оставлять одних без присмотра. Ведь это поможет предотвратить многие несчастные случаи и сохранить жизни и здоровье наших деток.

Мозырское районное подразделение МЧС